



Protokoll zur Vorstandssitzung

Datum:	Fr. 06.01.2017 20:30	
Ort:	Freizeitheim	
Anwesende:	<p style="text-align: center;"> Martina Bacher-Schweiger (MBS) Andrea Wolff (AWo) Christian Duschl (CD) Helmut Mair (HM) Michael Schweiger (MS) Robert Ruf (RR) Robert Singer (RS) Michaela Brosch (MB) Daniela Wörndle (DW) Andreas Schröfle (AS) Andreas Geiger (AG) Andrea Weidehaas (AWei) Stefan Huber (SH) Peter Vitak (PV) </p>	
Protokoll:	HM	
	Themen / Aktionsbedarf	Zuständig
1	<p style="text-align: center;">Spiegelkauf:</p> <p>Nachdem der ausgewählte Lieferant auf die erfolgte Bestellung nicht geliefert hat und auch auf Nachfragen nicht reagiert, muss erneut eine Lieferfrist gesetzt werden und bei deren Nichteinhaltung die Bestellung storniert werden. Da bereits Beiträge einzelner künftiger Nutzer geleistet wurden, muss ein alternativer Anbieter gefunden werden.</p>	<p>MBS</p> <p>RS</p>
2	<p style="text-align: center;">Asylbewerber-Patenmodell:</p> <p>Bisher hat sich kein einziger der angesprochenen Asylbewerber aus Schlehdorf beim ASV gemeldet. Aufgrund der Erfolglosigkeit des Projekts wird dieses als gescheitert erklärt. Information darüber an Kreisjugendring GAP (hatte Interesse am Verlauf des Projekts gemeldet) und an die Langmatzstiftung, deren Spende über 300,-€ für dieses Projekt geplant war;</p>	MBS
3	<p style="text-align: center;">Erweiterte polizeiliche Führungszeugnisse:</p> <p>Es sind nach wie vor nicht alle angeforderten Führungszeugnisse vorgelegt worden. Daher kann der Vorstand die erforderliche Vereinbarung mit dem Landratsamt nicht unterschreiben.</p>	MBS
4	<p style="text-align: center;">Tischtennis-Trikots:</p> <p>Bereits vor zwei Jahren wurde in der Vorstandssitzung ein Zuschuss zu neuen TT-Trikots genehmigt. Der Einkauf wird jetzt umgesetzt und der Anteil für den Verein in Höhe von ca.350,-€ übernommen.</p>	SH / CD
5	<p style="text-align: center;">BTU-Beitrag Taekwondo:</p> <p>Der relativ hohe Beitrag an die Bayrische Taekwondo-Union, der</p>	



Protokoll zur Vorstandssitzung

	<p>notwendig ist, um weiterhin Gürtelprüfungen abhalten zu können, ist wieder fällig und wird vom Verein übernommen. Einstimmige Beschlussfassung über künftige Erhebung eines Spartenbeitrags zur Finanzierung dieser regelmäßigen Ausgabe; Damit einhergehend ist die Erstellung und Pflege einer Spartenkasse / eines Spartenkassenbuchs, das jährlich in die Vereinskasse miteinzuberechnen ist.</p>	RS / CD
6	<p style="text-align: center;">Hallenboden:</p> <p>Bisher keine offizielle Meldung (Bestätigung über Eingang des letzten Antrags, Information zum Stand der Dinge) der Gemeinde; Nach inoffizielllem Wissen liegt der Gemeinde ein Angebot des Herstellers vor über eine Reinigung des Hallenbodens, die aber nach Aussagen der ASV-Nutzer recht schnell in ihrer Wirkung verpufft. Ein Versetzen der Volleyball-Netzpfiler im Zuge dieser Maßnahme würde ca. 2.500€ kosten. Nach alten Informationen käme die Erneuerung des Hallenbodens auf ca. 15.000€. Die Vorstandschaft berät und beschließt einstimmig, im Falle einer Reinigung lediglich die Kosten für die neuen Volleyball-Netzpfiler zu übernehmen, im Falle einer Erneuerung des Bodens inklusive der Netzpfiler bis zu 10.000€ für die Maßnahme zur Verfügung zu stellen. Sollte dieser Betrag benötigt werden, sollen zur Finanzierung Spenden gesammelt werden. Trotz des Fehlens einer Anfrage der Gemeinde zur Beteiligung des ASV wird dieser Beschluss an den Gemeinderat herangetragen werden.</p>	MBS
Nächste Sitzung:	<p style="text-align: center;">Noch nicht festgelegt</p>	MBS